

ANUL XXXV, SERIA II, Nr. 9370 4 PAGINI 30 BANI MARȚI 10 IULIE 1979

PREȘEDINTELE NICOLAE CEAUȘESCU A PRIMIT PE SECRETARUL GENERAL AL O.N.U., KURT WALDHEIM



Luni, 9 Iulie, președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, a primit în stațiunea Neptun pe Kurt Waldheim, secretar general al Organizației Națiunilor Unite care, la invitația guvernului român, face o vizită oficială în țara noastră.

La începutul amănunțitului și cordialului schimb de impresii, secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, a exprimat, ca și de obicei, încrederea sa în dezvoltarea și progresul mai rapid al țării în curs de dezvoltare în contextul dezvoltării economice și sociale a fiecărei națiuni, pentru progresul mai rapid al țării în curs de dezvoltare în contextul dezvoltării economice și sociale a fiecărei națiuni...

definitive a vestigiilor colonialismului, a politicii de discriminări rasiale și apartheid, sprijinirii luptei pentru libertate și independența popoarelor din Namibia, Rhodesia și Africa de Sud, evidențindu-se rolul O.N.U. în oprirea oricăror manifestări ale politicii imperialiste, colonialiste și neocolonialiste.

A fost reluată, de asemenea, importanța deosebită a înfăptuirii securității și dezvoltării colaborării pe continentul european, a impulsionării traducerii în practică a un tot unitar, a angajamentelor asumate prin Acordul final de la Helsinki. Șeful statului român și secretarul general al O.N.U. au scos în evidență importanța pe care o prezintă buna pregătire a reuniunii de la Madrid, din 1980, astfel ca ea să răspundă așteptărilor popoarelor, să dea un puternic impuls eforturilor consacrate promovării unei largi colaborări în Europa, să deschidă calea trecerii la măsuri concrete de dezangajare militară și dezarmare.

Subliniindu-se importanța deosebită a intensificării eforturilor internaționale în direcția lichidării războaielor, șeful statului român și secretarul general al O.N.U. au scos în evidență necesitatea unei pregătiri a sesiunii speciale a Adunării Generale O.N.U. din 1980, consacrată noului ordin economic internațional care să marcheze noi pași concreți pe calea instaurării unor relații internaționale de tip nou bazate pe deplină egalitate și echitate. În cadrul convorbirilor, s-a apreciat necesitatea lichidării...

Secretarul general al Organizației Națiunilor Unite a mulțumit călătoros tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru înțelegerea acordată, exprimându-și deplină satisfacție pentru convorbirea deschisă și rodnică avută cu șeful statului român. Președintele Nicolae Ceaușescu a asigurat Organizația Națiunilor Unite, pe secretarul său general, că România socialistă va milita și în viitor pentru creșterea rolului ei în viața internațională. Își va aduce și în viitor deplină contribuție la activitatea nobilă a organizației pusă în slujba marilor idealuri de pace, bunăstare, progres și libertate ale poporului. Înțelegerea s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură cordialitate.

Dineu oferit de tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu în onoarea secretarului general al ONU, Kurt Waldheim, și a doamnei Elisabeth Waldheim

După încheierea convorbirilor, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarăsa Elena Ceaușescu au oferit un dineu în onoarea secretarului general al Organizației Națiunilor Unite, Kurt Waldheim, și a doamnei Elisabeth Waldheim.

Au luat parte, de asemenea, Luigii Cotfațari, director general al Oficiului O.N.U. din Geneva, Albert Rohan, director al cabinetului secretarului general al O.N.U., Rudolf Stajduhar, director al Diviziei de presă și publicații din Departamentul Informațiilor al O.N.U., Kurt Waldheim, au rostit toasturi.

precum și Abdel Salam Dajani, directorul Centrului de Informații O.N.U. la București, care-l însoțesc pe secretarul general al O.N.U. în vizita sa oficială în țara noastră. În timpul dineului, care s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură cordialitate, președintele Nicolae Ceaușescu și secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, au rostit toasturi.

Toastul președintelui NICOLAE CEAUȘESCU

Domnule secretar general al Organizației Națiunilor Unite, Doamnă Waldheim, Domnilor, Stimați tovarăși,

Aș dori să exprim satisfacția noastră de a vă avea din nou ca oaspeți, în România. Vizita dumneavoastră are loc într-un moment cînd pe plan internațional sînt multe probleme complexe. România apreciază în mod deosebit activitatea și rolul Organizației Națiunilor Unite în soluționarea problemelor pe calea tratativilor, în mod democratic, în interesul tuturor popoarelor. Apreciez, de asemenea, activitatea pe care o desfășurați dumneavoastră, domnule secretar general, pentru a găsi căile soluționării problemelor pe calea tratativilor.

Toastul secretarului general al O.N.U., KURT WALDHEIM

Domnule președinte, Doamnă Ceaușescu, Excelențe, Doamnelor și domnilor,

În primul rînd, permiteți-mi să exprim, în numele soției mele, în numele delegației de la Națiunile Unite și al meu personal, grațitudinea noastră sinceră pentru amabilitatea dumneavoastră în invitație, precum și pentru generoasa ospitalitate. Apreciez foarte mult amabilitatea dumneavoastră de a mă primi și de a-mi acorda un timp atât de mare, pentru acest schimb foarte interesant de vederi pe care l-am avut cu privire la situația internațională, cu privire la preocupările României și ale Organizației Națiunilor Unite.

(Continuare în pag. a III-a)

(Continuare în pag. a III-a)

Scinteia tineretului ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

TELUL SUPREM - BUNĂSTAREA POPORULUI

Hotărîrea Plenei Consiliului Național al Oamenilor Muncii privind înfăptuirea programului de creștere a nivelului de trai în perioada 1976-1980 - expresie grăitoare a preocupării statornice a partidului, a secretarului său general, pentru îmbunătățirea permanentă a condițiilor de viață ale oamenilor muncii

Trăim, iată, sub semnul întineririi lumii adevărate, noi momente de adîncă satisfacție, de profundă împlinire. Momente în care se reconfirmă puternic un adevăr. Un adevăr fundamental, mai demult știut, evidențiat pregnant de fiecare treaptă urcată pe drumul dezvoltării și înfloririi multilaterale a țării: telul suprem al politicii partidului nostru îl constituie creșterea bunăstării materiale și spirituale a poporului, a tuturor oamenilor muncii. Acesta este sensul muncii avîntate desfășurate în toate ramurile economiei naționale, înalitatea traducerii consecvente în faptă a obiectivelor înscrise în programul partidului.

trivl cărula, calitatea vieții crește în condițiile sporirii neînclinate a eficienței muncii sociale și în deplină consens cu dezvoltarea puternică a creației naționale. Așa cum sublinia secretarul general al partidului în cuvîntarea rostită la Plenara Consiliului Na-

țional al Oamenilor Muncii și cum se evidențiază și în Hotărîrea cu privire la creșterea nivelului de trai în perioada 1976-1980 - "locul datorită rezultatelor bune obținute în realizarea planului pe această perioadă, a perspectivelor care s-au creat de a realiza actualul cincinal cu o depășire de peste 100 miliarde lei, am putut asigura creșterea mai substanțială - de fapt cu peste 10 procente mai mult decît prevederile cincinalului - a nivelului de trai al oamenilor muncii."

Pe baza dezvoltării tot mai puternice a economiei naționale, a accelerării lăturilor calitative ale muncii desfășurate în toate sectoarele de activitate și în primul rînd în industrie, unde forțele de producție au cunoscut o continuă modernizare, științifică, prevăzută pentru prima etapă de maijorare a retribuției, au fost îndeplinite integral, iar unele chiar depășite. Ca beneficiari ai tuturor măsurilor cu privire la creșterea nivelului de trai, tinerii, de pe cuprinsul întregii țări, din fabrici și uzine, de pe marile șantiere sau cei



Prin produsele sale, colectivul ÎNTEPRINDERII DE APARATE ELECTRICE DE MĂSURAT-TIMISOARA, contribuie direct la utilizarea rațională a energiei electrice în toate ramurile economiei naționale. Îndeplinirea și angajamentele asumate în cincina celei de-a 25-a aniversări a eliberării patriei, acest colectiv a realizat în plus o producție industrială a cărei valoare se ridică la peste 22 milioane lei. Acest succes are la bază aplicarea unor măsuri adoptate de Consiliul oamenilor muncii în scopul mai bun al folosirii a utilităților tehnologice, sporirii productivității muncii și preferării unui volum mai mare de materii prime cu aceleași capacități industriale.

RECUNOȘȚINȚĂ FIERBINTE, HOTĂRÎRE UNANIMĂ de a răspunde prin fapte grijii permanente pe care partidul o acordă ridicării continue a nivelului de trai

Documentele recentei plene a Consiliului Național al Oamenilor Muncii, cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu și Hotărîrea privind înfăptuirea programului de creștere a nivelului de trai în perioada 1976-1980, program elaborat din inițiativa și sub îndrumarea directă a secretarului general al partidului, au fost primite cu neînmărmărită bucurie și deplină

satisfacție de întregul nostru popor. Aproximînd într-un totul măsurile adoptate de plenară, numeroase colective de mineri, metalurgici, chimisti și alți oameni ai muncii au adresat telegrame de mulțumire tovarășului Nicolae Ceaușescu, prin care își exprimă profunda recunoștință pentru trecerea la a doua etapă de maijorare a retribuției, pentru grija permanentă pe

care partidul, statul nostru socialist o manifestă în ce privește continua ridicare a nivelului de trai material și spiritual al celor ce muncesc, precum și hotărîrea lor unanimă de a răspunde acestor măsurii prin noi și prestigioase realizări în îndeplinirea planului pe anul în curs, pe întregul cincinal.

În pag. a 3-a

ANUL 35 AL LIBERTĂȚII NOASTRE EROISM TINERESC ÎN TRANȘEELE RĂZBOIULUI ANTIHITLERIST CU PREȚUL VIEȚII! Însemnări despre eroul utecist CONSTANTIN GODEANU

Un om a murit departe de țară. Un om tânăr. Nu avea nici 26 de ani. A căzut eroic, dărînd patriei sale tot ce avea mai bun: tinerețe, idealuri înfăptuite, vise cutezătoare, dragoste de viață. Era război. Ultimul an de război. Acest om se afla în tranșee pentru că așa a voit el. Pentru că așa a înțeles el să-și facă datoria, la mulți alți tineri de vîrstă lui, ca mulți alți uteciști, a plecat voluntar pe frontul antihitlerist. Acolo, prin faptele lui eroice, a intrat pentru totdeauna în istorie. ...Insurecția biruise. Țara scăpase de povara dictaturii militarofasciste. După 23 August 1944 România avea un nou regim politic. Dar lupta continua. Abia peste câțiva ani - la 30 decembrie 1947 - avea să sune ceasul libertății depline. Pînă atunci mai erau necesare eforturi, fapte de eroism, jertfe. În țară lupta se purta împotriva forțelor reacționare. De-

monstrațiile, manifestațiile, mișturile deveniseră forme active de exprimare a voinței poporului. Obiectivele erau clare: refacerea economică, democratizarea aparatului de stat, a vieții publice, cucurtea puterii politice. Telul precis: victoria cu orice preț. Dincolo de grante, războiul continua. Și România era pe deplin angajată în acest război. Împreună cu glorioasa Armată Roșie, trupele române dădeau lovituri decisive forțelor hitleriste. Se duceau lupte grele, pe viață și pe moarte. Mulți tineri aveau de rezolvat atunci o problemă de opțiune fundamentală: unde își au ei locul - în țară, în bătălia pentru o Românie nouă, democratică, sau în război, în înclăstarea cu trupele hitleriste? Istoria hotărîse ca locul lor să fie pe ambele fronturi. Partidul adresa tineretului însușitorilor, chemări de a sprijini comitetele muncitorești din fabrici, de a

acționa pentru înfăptuirea reformelor agrare, de a lua parte la asaltul prefecurilor și primăriilor, de a fi în primele rînduri ale manifestațiilor pentru instaurarea unui guvern al F.N.D. Totodată, însă, îi chema pe tineri să sprijine războiul antihitlerist, să lupte cu arma în mînă pentru zdrobirea definitivă a Germaniei fasciste. Adevărul este că, ori unde s-au aflat, ei și-au înțeles menirea, și-au onorat în întregime datoria față de patrie. Tînărul Constantin Godeanu activa în cadrul Comitetului Central al U.T.C. Era deja un revoluționar cu experiență. Un luptător călît. Desigur, trecuse prin multe încercări grele după ce a plecat din satul său natal, Pietroasele, din județul Buzău. Ca ucenic și apoi ca muncitor



ÎN CAMPANIA SECERIȘULUI tinerii, prezenți pretutindeni acolo unde se hotărăște soarta recoltei

Din datele centralizate la direcția agricolă a Județului Constanța, reiese că mai multe unități agricole cooperatiste, printre care cele din Fieșia, Lumina, Agigea, Telecești și Moseni, la care se adaugă peste 20 de ferme agricole de stat, au încheiat secerișul grîului. Munca se desfășoară în ritm sustinut și la stringerea și depozitarea paielor, însamîntarea culturilor duble, în grădinele de legume și în alte sectoare de activitate. La acest mare efort, tinerii își aduc un aport deosebit. Ei pot fi înținuți mai ales la efectuarea arăturilor, la stringerea paielor, în legumicultură.

SE RECOLTEAZĂ ULTIMELE SUPRAFEȚE Chiar și la primele ore ale dimineții, la sediul C.A.P. Pecineaga nu poate fi găsit nimeni în afara celui dator să asigure permanența. În rest, toți se află pe cîmp, acolo unde se stringe acum recolta. Cu cele peste 4.600 de hectare, această unitate este printre cele mai mari din județ. Numai grîul și

porumbul se cultivă pe circa 3.000 ha, iar în totalul celor zootehnice se află peste 1.500 de animale. Președintele unității, Ion Mușat, lucrează aici de peste 20 de ani. Este cunoscut și la rîndu-i cunoaște pe fiecare membru cooperant și mecanicizant în parte.

OVIDIU MARIAN (Continuare în pag. a II-a)

ÎN PAGINA a 2-a Festivalul național "Cîntarea României": Un festival al împlinirilor artistice majore Un prestigios succes al școlii românești: 7 elevi laureați ai Olimpiadei internaționale de matematică de la Londra • Cărtea de poezie • Sport

Festivalul national „CINTAREA ROMANIEI“

dimensiune complexa a constiintei si angajarii unui popor unit, demn, liber, stapin pe destinul sau

Un festival al implinirilor artistice majore

Abia s-a incheiat etapa finala a Festivalului national Cintarea Romaniei... dimensiune complexa a constiintei si angajarii unui popor unit, demn, liber, stapin pe destinul sau

inedita ca factură artistică, au luat locul pieselor „clásice“ de autori „consacrați“... dimensiune complexa a constiintei si angajarii unui popor unit, demn, liber, stapin pe destinul sau

te de juru ca la faza finala sa fie invitati si observatori stráni... dimensiune complexa a constiintei si angajarii unui popor unit, demn, liber, stapin pe destinul sau



UN PRESTIGIOS SUCCES AL ȘCOLII ROMÂNEȘTI

Acum o săptămână, au plecat spre Londra, pentru a reprezenta România la Olimpiada Internațională de Matematică...

dimir Mașcă de la „George Lazăr“ și Liviu Milea de la „N. Bălcescu“ din București

„Dacă n-ar fi fost nimeni să scârbă micșora datorată neastăzilor, am fi avut încă două premii... dimensiune complexa a constiintei si angajarii unui popor unit, demn, liber, stapin pe destinul sau

CALDE FELICITĂRI CISTIGATORILOR OLIMPIADEI INTERNAȚIONALE DE MATEMATICĂ DE LA LONDRA

Dacă au câștigat premiul II, deci, în total au primit 11, 10, un bilanț deosebit care nu-i mulțumește pe deplin pe „o-

AGENDA

Primiri la Consiliul de Miniștri

Tovarășul Cornel Burtică, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale...

Vizita unei delegații parlamentare iugoslave, condusă de președintele Adunării R.S.F. Iugoslavia

La invitația Marii Adunări Naționale, luni dimineață a sosit în Capitală o delegație parlamentară iugoslavă...

MONICA ZVIRJINSCHI FOTO: VALERIU TANASOF

O îmbrucătoare constatare, rod al condițiilor remarcabile de stimulare a talentelor din toate regiunile țării... dimensiune complexa a constiintei si angajarii unui popor unit, demn, liber, stapin pe destinul sau

Cartea de poezie OPTIMISM, LUCIDITATE, GRAVITATE \*) Poet din familia criticilor spontani și satirici, Valeriu Bucureșoi a debutat acum șase ani cu volumul de subtitlu epigramatic...

TEATRE MARTI, 10 IULIE PROGRAMUL I 9.00 Teatruclasa, 10.00 Film serial: „Cavalerul“ (rețutare), 10.30 Teatruclasa...

SPORT SPORT „Cind joci cu Ilie Năstase, tenisul devine un spectacol sportiv“ După cum s-a anunțat, echipa de tenis a Suediei...

IN CAMPIA SECERISULUI

(Urmare din pag. 1) „Mai avem de recoltat griul de pe circa 60-70 ha, ne spune, la fața locului, președintele. A-cesta înseamnă că mai avem nevoie de o zi bună de muncă... dimensiune complexa a constiintei si angajarii unui popor unit, demn, liber, stapin pe destinul sau

de legume din jude; Aproape fiecare fermă este condusă de către un tiner specialist. Felicia Ghenevici, Doru Păun, Marișora Tanc, Ștefan Onoșu, Vasile Mavrođin, Flaviu Buzășiu sînt doar cîteva dintre tinerii ingineri... dimensiune complexa a constiintei si angajarii unui popor unit, demn, liber, stapin pe destinul sau

CU PREȚUL VIETII!

(Urmare din pag. 1) Ja Atelierele C.F.R. „Grivita“ din București, a cunoscut direct mizeria, exploatarea. Aici, în această mare familie muncitorească, și-a cunoscut și adevărata datorie: aceea de a lupta pentru o altă viață...

TEATRE MARTI, 10 IULIE PROGRAMUL II 10.00 Ancheta Teatr. „Patru - legămînt și iubire“, 16.25 Bucureștii muzicli, Cîntecul și dansul popular spaniol...



Manifestări consacrate aniversării eliberării României

A 35-a aniversare a eliberării României de sub dominația fascistă continuă să prilejuiască, în diferite țări ale lumii, noi acțiuni menite să marcheze marea sărbătoare a poporului nostru.

Intr-o emisiune special dedicată României, Postul de radio Cairo a difuzat interviul acordat unul redactor al radioteleviziunii egiptene care ne-a vizitat de curând țara...

La Clubul internațional de presă și carte din Polawy (R.P. Polonia), a avut loc vernisajul unei expoziții de artă plastică românească...

La Universitatea Carleton, din Ottawa (Canada), s-a deschis, de asemenea, expoziția de desene ale copiilor...

Teatrul popular „Valea Stejarului” din Sighetu Marmatiei, care întreprinde un turneu în Statele Unite ale Americii...

ORIENTUL MILOCIU

VIENA 9 (Agerpres). — Un comunicat difuzat în capitala Austriei, la încheierea convorbirilor dintre Yasser Arafat, președintele Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei (O.E.P.)...

Preocupări economice în R.P. Chineză

BEIJING 9 (Agerpres). — Consiliul de Stat al R.P. Chineze a aprobat înființarea Corporației de credit și investiții internaționale a Chinei (C.I.T.I.C.)...

BEIJING 9 (Agerpres). — Comisia economică de stat a R.P. Chineze a dat publicității textul integral al „Normelor privind stimularea realizării de produse industriale de calitate superioară”...

Impotriva zgomotului

Un ingenios mod de estompare a zgomotului străzii și, totodată, de purificare a atmosferei a fost imaginat și realizat de un locuitor din Bremen-Babenhansen.

Incendiile din Franța

În sudul Franței s-au produs în ultimele zile o serie de incendii de pădure. La Var în apropiere de Draguignan, incendiul a provocat ravagiile pe o suprafață de peste 50 hectare de vegetație.

de toate

Substanțele poluante Cercetătorii sovietici care au lucrat pe navele științifice „Passat” și „Ernst Krenker” în zona de nord-est a Oceanului Atlantic au ajuns la concluzia că substanțele poluante ajung în apele mărilor nu se distribuie uniform în toate straturile apei...

Convorbiri româno-ehoslovace

PRAGA 9 (Agerpres). — Lună în Praga au început convorbiri între tovarășii Nicolae Ceaușescu, viceprim-ministru al guvernului român, președintele Comitetului de Stat al Planificării, și tovarășii Vladislav Hala, vicepreședinte al guvernului federal cehoslovac, președintele Comitetului de Stat al Planificării...

Lupte violente în Nicaragua

MANAGUA 9 (Agerpres). — Atacul aerian și terestru lansat la 7 iulie de Garda Națională nicaragueză împotriva grupului Rivas (20 km sud de capitala țării), a fost respins de forțele insurgente...

Realități din lumea capitalului

Întredecum același, pe unii dintre ei îl cunoaște și poibă. Din 500 de persoane reținute într-o noapte pentru verificarea identității, peste 450 erau toxicomani.

Relatări alarmante în revista italiană „OGGI”

Fragmentele reproduse mai jos din revista italiană „OGGI” constituie o mărturie asupra situației consumului de droguri în Milano, puternic centru industrial al Italiei...

Bettino Craxi, însărcinat cu formarea noului guvern italian

ROMA 9 (Agerpres). — Convocat luni după-amiază la Palatul Quirinale, Bettino Craxi, secretarul general al Partidului Socialist...

Precizări la Teheran

Oficialități ale guvernului iranian, citate de agenția Assoch Press, au arătat că „trilateralul nevoluntar islamist” vor fi desființate treptat...

Un deceniu de cînd pămînteni au pășit pe Lună

La 20 iulie, în misiunea spațială „Apollo-11”, care a fost prima parte din programul american „Oameni pe Lună”, inițiat de fostul președinte John F. Kennedy...

Medicamente din venin

Începînd din 1974, cercetătorii Institutului de zoologie din provincia Lunnan (R. P. Chineză) au efectuat cercetări privind valorificarea veninului de șarpe...

Imperativul rezolvării pe cale pașnică a diferendelor interatritice

MONROVIA 9 — Trimiterea specială a Agerpres, Constantin Alexandroș, transmite: Luni, în capitala Liberiei...

pe scurte pe scurte

NEGOCIERI GRECO-TURCE La Atena a început luni o nouă rundă de negocieri recurente consacrate problemelor delimitării și spațiului aerian al Mării Egee.

UN DOCUMENT AL SECRETARIATULUI COMITETULUI PENTRU REUNIFICAREA PASNICĂ A COREEI Secretariatul Comitetului pentru reunificarea pașnică a Coreei a publicat un document în care denunță acțiunile autorităților sud-coreene...

Imperativul rezolvării pe cale pașnică a diferendelor interatritice

MONROVIA 9 — Trimiterea specială a Agerpres, Constantin Alexandroș, transmite: Luni, în capitala Liberiei...

pe scurte pe scurte

SECRETARIATUL COMITETULUI PENTRU REUNIFICAREA PASNICĂ A COREEI Secretariatul Comitetului pentru reunificarea pașnică a Coreei a publicat un document...

WALTER SCHEEL, fostul președinte al R.F. Germaniei

WALTER SCHEEL, fostul președinte al R.F. Germaniei, al cărui mandat a expirat recent...

NU, INTRĂRI SPANIE ÎN N.A.T.O.

Un Comitet care și propune să acționeze împotriva intrării Spaniei în N.A.T.O. a fost creat în această țară.

pe scurte pe scurte

WALTER SCHEEL, fostul președinte al R.F. Germaniei, al cărui mandat a expirat recent...

pe scurte pe scurte

WALTER SCHEEL, fostul președinte al R.F. Germaniei, al cărui mandat a expirat recent...

pe scurte pe scurte

WALTER SCHEEL, fostul președinte al R.F. Germaniei, al cărui mandat a expirat recent...

pe scurte pe scurte

WALTER SCHEEL, fostul președinte al R.F. Germaniei, al cărui mandat a expirat recent...

pe scurte pe scurte

WALTER SCHEEL, fostul președinte al R.F. Germaniei, al cărui mandat a expirat recent...

pe scurte pe scurte

WALTER SCHEEL, fostul președinte al R.F. Germaniei, al cărui mandat a expirat recent...

pe scurte pe scurte

WALTER SCHEEL, fostul președinte al R.F. Germaniei, al cărui mandat a expirat recent...

pe scurte pe scurte

WALTER SCHEEL, fostul președinte al R.F. Germaniei, al cărui mandat a expirat recent...

pe scurte pe scurte

WALTER SCHEEL, fostul președinte al R.F. Germaniei, al cărui mandat a expirat recent...

pe scurte pe scurte

WALTER SCHEEL, fostul președinte al R.F. Germaniei, al cărui mandat a expirat recent...

Prețurile cotoinei Mont Amba, una din numeroasele înălțimi de la limita sudică a Kinshasei, capitala Zairului, se profilează de departe un sir de clădiri moderne...



KINSHASA UNIVERSITARA

Prețurile cotoinei Mont Amba, una din numeroasele înălțimi de la limita sudică a Kinshasei, capitala Zairului, se profilează de departe un sir de clădiri moderne...

pe scurte pe scurte

WALTER SCHEEL, fostul președinte al R.F. Germaniei, al cărui mandat a expirat recent...

pe scurte pe scurte

WALTER SCHEEL, fostul președinte al R.F. Germaniei, al cărui mandat a expirat recent...

pe scurte pe scurte

WALTER SCHEEL, fostul președinte al R.F. Germaniei, al cărui mandat a expirat recent...

pe scurte pe scurte

WALTER SCHEEL, fostul președinte al R.F. Germaniei, al cărui mandat a expirat recent...

pe scurte pe scurte

WALTER SCHEEL, fostul președinte al R.F. Germaniei, al cărui mandat a expirat recent...

pe scurte pe scurte

WALTER SCHEEL, fostul președinte al R.F. Germaniei, al cărui mandat a expirat recent...

pe scurte pe scurte

WALTER SCHEEL, fostul președinte al R.F. Germaniei, al cărui mandat a expirat recent...

pe scurte pe scurte

WALTER SCHEEL, fostul președinte al R.F. Germaniei, al cărui mandat a expirat recent...

pe scurte pe scurte

WALTER SCHEEL, fostul președinte al R.F. Germaniei, al cărui mandat a expirat recent...

pe scurte pe scurte

WALTER SCHEEL, fostul președinte al R.F. Germaniei, al cărui mandat a expirat recent...